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Telephone—WHITEHALL 472

WIiLLL

KING STREET .1

Old Eng

A SHERATON SATINWOOD SECRETAIRE BOOKCASE
PORCELAIN, CUT GLASS, OLD VIOLINS, ETC.

By Order of the Executors of the lute MRS. L. de la
FINA h’!ﬂdﬂ\ﬂ"t’:‘-’fﬁ‘fﬁ-!ﬂ:’UNT * Tfr:' Prﬂfit’?‘e"y ﬁ_f.
LADY HART-DYKE, and from other sources,

Old English and Modern Silver

PLATED ARTICLES, JEWELLERY, etc.

The Property of G. R. BATTISCOMBE, Esq. ;
32, Rﬂﬁﬂ?‘y frf#ﬂfﬁlh S, Hf el _nram other '«-FJH:Irn

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L C. ROBINSOMN R. H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE ON

Wednesday, February 27th, 1935,

At ONE o'clock precisely.
——

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers at
their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE. LONDOM, SW I,

BAII.‘MRD dc f‘nn‘qﬂrs Lirp., Printers, 11, Baldwin's FPlace, Holborn, E.C.1.

M =/ ﬁ 4



CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

11. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
5s.; and so on in proportion.

I[II Tn the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of the Vendors to
bid by themselves or their Agents.

V. The Purchasers to give in their Names and Places of
Abode, and to pay down 5s. in the Pound, or more, in
part of payment or the whole of the Purchase Money,
if required; in default of which, the Lot or Lots so pur-
chased to be immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all fanlts and
errors of description, at the Buyer’'s expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correet description, genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

VI. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot can on any
aceount be removed during the time of Sale; and the re-
mainder nf the Purchase Money must absolutely be paid
on the delivery.

VIT. Upon failore of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publie or private Sale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter

at this Sale.

s =

NOTE.—Mgssrs. Ropinson, Fisuer & Harping will not be
responsible for any Lot that may be lefi either by Vendors or
Purchasers more then two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware-
house room of 1s, per Lol per day.









N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ GONDITION V.
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CATALOGUE.

WEDNESDAY, FEBRUARY 27th, 1935,

At OMNE o'clock precisely.

The Property of Lady HART DYKE,
Removed from Leatherhead, Surrey.

A pair of old Dutech marqueterie chairs on hoof feet, with
looge seats in velvet

A pair of old French carved chairs, covered in Cordova
stamped leather, and a Duteh marqueterie torehere on
seroll tripod

Two carved gilt low seat chairs, a mahogany bedside eup-
board with commode and marble top. and a large earved
oak single washstand

A 3it. 2in, old English oak coffer on stand, fitted drawer
and cabriole legs

Two carved oak tray top washstands on spiral legs and rails
and a 4ft. Gin. ditto bench

A 30in. French rosewood and marqueterie escritoire with
fall front and eapboard below. with marble top and or-

1 P

moln mounts

A Bft. Bin. mahogany eupboard, enclosed by 2 panelled
doors, with fretted frieze

Twao Chippendale mahogany open mrn chaivs, coversd
vellow damask, on canted legs and rails

A 3ft. ditto bureau with fall front and 3 long drawers under

A 24in. ditto 2-flap table, fitted drawer and platform under

A 3ft. Bin. ditto straight front ehest of 3 long and 2 short
drawers

A 3ft. 8in. mahogany bookease fitted shelves, enclosed
by a pair of glazed lattice doors with 2 panelled Jdoors
under, inlaid with classical vases, shaped fretted cornice

A 4.leaf sereen, decorated with flowers, froif and birds a
ailt cheval sereen and a gilt 2-leaf scraen
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Lot

109 A 2t 10in. walnut serpentine tallboy chest of 7 drawers a-md
brush slide, on lracket feet

110 A mahogany and banded sofa table, fitted 2 drawers, on
end standards

111 A 4ft. mahogany kneehole writing table, fitted 5 drawers, on
carved cabriole legs with elaw and ball feet, top carved
and lined leather

112 A Persian pattern Wilton pile earpet, 12ft. x 9ft. "
L13 A ent glass eleetrolier

114 A plan green Axminster carpet, 16ft. x 9it.

115 A blue ground and bordered Persian carpet, 10ft. x Bft.

116 Aw Aubusson tapestry carpet, pink ground, with floral cen-
tre, the green border with floral medallions and serolls,
16t Gin. x 14ft. Bin., and the underfelt

117

-

A cheval glass in black and gold laequer frame, on turned
supports

118 An old English walnut frame toilet mirror with bevelled

TN / plate and 3 drawers in the platean

@NA puair of Persinn dumascened metal figures of birds with

i human heads VSO 24~

120 A 3ft. 4in. Georgiun mahogany bureau, fitted drawers and
pigeon holes. fall front and 4 long drawers under

121 A 5ft. 9in. old Welsh oak dresser, fitted 3 drawers, on club
feet, the back with 2 cupboards and shelves

122  An early Georgian oak gate table, fitted drawer, on 6 legs
with club feet, 4ft. 8in. x 4ft. Gin.

123 A mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on end supports
with brass elaw castors

124 A mahogany breakfast table on pillar and elaw

125 A pair of carved and decorated figures of Nubians on octa-
gonal stands '

126 A 4-leaf leather screen, painted with vases of flowers and
birds, Tft. high

127  Another with caned panels

128 A pianette in mahogany ease. by CURAMER

129 An old Morocean earpet, about 12ft. x 6ft.

180 A Chinese rug, yvellow ground. with blue floral sprays



Lor
181

152

133

154

135

136

187

138

139
140

141

143

144

145

146

147
145

149

150
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A set of 5 fish knives and 6 forks with Chinese carved and
pierced ivory handles

A pair of Aubusson tapestry upright pamels, light ground
with floral designs, in pale green borders

A Chinese rectangular vase with fluted corners, enamelled
with animals, streams and bivds in panels, famille verte

A gilt bronze figure of a Youthful Courtier, on serpentine
marble pedestal

A 3ft. mahogany hall cupboard, enclosed by 2 panelled
doors

A walnut writing table, fitted 5 drawers, with leather
lined top, on ecarved cabriole legs and claw and ball feet

A mahogany serpentine chest of 4 drawers, fitted with
brush slide

An inlaid Italian walnut side table, fitted drawer and
streteher supports

A small walnut table, fitted 3 drawers, on cabriole legs

An inlaid kingwood commode, Ftted drawers, chased or-
molu mounts and marble top

A winged easy chair covered in blue eloth, on mahogany
tapered legs

A 6ft. mahogany and banded sideboard with sunk centre
fittedd drawer, cupboard and cellarette. and enclosed by
2 doors on 6 tapered legs

A mahogany breakfast table with knulled border, on pillar
and plinth 5ft. 8in. x 3ft. Bin.

An Oriental carpet, red ground, all over design, 12ft. x 9ft.
in.-

A mahogany electric floor lamp with shade, a pair of
Aoral chintz curtains and a mirror in carved oak frame

A glass electric table lamp with shade, 12 wine glasses
and a quantity of decorative china, ete.

Movels, ete.. bound 50, and 2 bundles of books, various

A pair of small serpentine mahogany bedside commodes,
ench enclosed by a panel door, on tapered legs

A 2ft. 5in. oak bureau with fall front, enclosing interior
fittings and well and 8 drawers under, om bracket feel

A 2-part mahogany and banded pedestal dining fable on
turned eolumns and reeded splayed legs, with brass paw
castors, 1 extra leaf, 3ft. 8in. x 6ft. 8in.
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Lot

2067 A Sheflield epergne with 4 branches, a 3-light candelabra
branch and a 2-light ditto

268 Twenty pieces of plated ware

2684 A pair of Sheffield 3-light candelabra and a pair of ean-
dlesticks, en-suite (1 glass only)

2088 A circular rose water dish and flagon

260 A 10in. Sheffield circular breakfast dish and cover with
stand and lamp, and a ditto 3-division vegetable dich
and cover, wood stand

270 A 12in, oval breakfast dish and cover with stand and lamp
and a 103in, oval dish, beaded edge

271 Tight Sheffield chamber candlesticks and extingushers
272 A Bhefhield egg cruet with 6 eups and spoons, a pillar

candlestick, a mounted butter dish and cover, a motor
flower vase, 2 pairs of nuteracks and a fork

27% A gadroon edge table serviece, comprising 6 table spoons, 18
table forks, 8 dessert spoons, 22 dessert forks and 26 tea
spaons, a soup ladle and a sauee ladle—82 pieces

274 Twelve ditto fish knives, a fish server and fork, 16 table
knives and 22 dessert forks

The Property of a Genlleman.

SILVER—al per oz., elc.
oz. dwt.
275 A Georgian chamber candlestick and a. ditto wine
funnel DR ik : . i L S |
276 A chamber eandlestick and extinguisher, an eb-
bossed and oblong tray and a double egg cup 7 10
77T Two tobaceo boxes, a mateh box and a salad fork 12 10
279 A mounted bottle, a tortoiseshell mounted box, a
small eup, a pickle fork, a mother o’ pearl purse
and a mosgaie gold moumted brooch, and a pair
of earrings ST : S A . all at
2970 A pair of 8in. plated circular bowls and covers, an oval
plated tray, a cirenlar tray, 2 crumb scoops, a fish slice,
a skewer and 9 other pieces
280 A pair of Ross’ Prismatic Binoculars x8. in leather case

FINIS.

NO TRANSFERS.



MESSRS.

Robinson, Fisher & Harding’s

SCALE OF CHARGES.

SALES BY AUCTION AT
WILLIS’S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S, 5.W.

PICTURES, DECORATIVE FURNITURE
AND CHINA, PLATE, JEWELLERY, &c.

On Lots Sold: 10 per cent. Commission,
On Lots Unsold: 2% per cent. on the
Reserve Prices.

No Lot Seld or bought in charged less than 5s,

The above includes all Auction Expenses except Removals.
Owners should attend to their own Insurances or give instructions

on the subject.

Lower Rates can be quoted for Property of Special Value. Sales
at Private Residences in town or country, Inventories and

Valuations.

Telephone—Whitehall 4725 (z lines)



ROBINSON, FISHER & HARDING

Huclioneers
{Established 1880)
HOLD WEEEKLY SALES AT

WILLIS'S ROOMS

NINGI LS TREED

ST. JAMES'SA S:W.I

PICTURES PLATE
ENGRAVINGS JEWELLERY

ANTIQUE AND MODERN
FURNITURE

PORCELAIN

Advice given tn Town or Country

SALES AT PRIVATE HOUSES

VALUATIONS

Talaphone— 4726 Whitahall (2 linas)




